



A Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusok küldetése, hogy a fiataloknak olyan világszínvonalú, egészen egyedi, egyben hiteles és gyakorlatias mintát mutasson a zenei előadóművészet világából, amely inspirálja őket, példát mutat és hosszan motivál a zenetanulás során.



Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusok

Helyszín: Széchenyi Egyetem,
Művészeti Kar
9025 Győr, Kossuth L. u. 5.

Jelentkezés és információ:

www.javorkaiacademy.com
mesterkurzus.gyor@gmail.com

**Jelentkezési határidő:
2019.08.01.**

Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusok GYŐR, 2019.08.26.-31.





Bemutatkozás

A Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusok három kategóriában lesz meghirdetve: zongora, hegedű és gordonka. Az oktatók: Clara Biermasz zongoraművész, Jávorkai Sándor hegedűművész és Jávorkai Ádám gordonkaművész, akik világszínvonalú szóló és oktatói tapasztalattal rendelkeznek és szülőföldjükön, Magyarországon is hagyományt szeretnének teremteni a mesterkurzusok alkalmával az általuk a világban sikeresen képviselt rendkívül igényes és sajátos zenei előadóművészet oktatásának és ehhez kapcsolódóan különösen a fiatal korban elsajátítható magas minőségű hangszeres tudás megalapozásának.

„S ahol az emberi megismerés határait érjük, ott a zene még túlmutat rajtuk, olyan világba, melyet megismerni nem, csak sejteni lehet.”

(Kodály Z.)



A Mesterkurzusok alatt...

A Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusokon az oktatás hétfőtől péntekig naponta zajlik minden jelentkező részére személyes, aktív részvétellel, míg egyidejűleg passzívan hallgatható minden résztvevő számára bármely kurzus. A repertoár hozott darabokból áll, illetve újakat is elsajátíthatnak a kurzus alatt. Délutánonként kamara foglalkozások, műhelymunka és szakmai workshopok segíti a zenei fejlődést.

A Mesterkurzusok zárásaként...

A Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusok nyilvános koncerttel zárul szombaton délután, amely az Egyetem színvonalas, jó akusztikájú hangversenytermében kerül megrendezésre. A koncerten a résztvevők szólistiként, valamint egymással és művésztanáraikkal együtt is felléphetnek, így megtapasztalhatják a közös felkészülés és zenélés élményét.

A Mesterkurzusok végén...

Minden résztvevő részére a Nemzetközi JÁVORKAI Mesterkurzusokon való részvételét igazoló Oklevelet állítunk ki, amelyet az oktató művészek személyesen írnak alá és adnak át, egyben összegezve és értékelve az egész heti fejlődést, munkát és elért eredményeket.